

西山煤电

山西焦煤职代会工作会精神

强化总部引领

遵循现代化大集团建设基本规律,结合国有资本投资公司功能定位,按照精干高效的原则,加强组织优化和部门机构职能定位,立足引领服务,提高管理效能。

西山煤电集团公司主办 山西省连续性内部资料准印证 第B183号 (每周二、四出版) 内部资料 免费交流

山西省副省长贺天才国庆期间到西铭矿下井

慰问一线职工 督导安全工作

10月2日,国庆长假第二天,山西省副省长贺天才率有关人员到西铭矿慰问节日期间坚守在井下一线的干部职工,调研安全生产责任制和安全生产措施落实情况(见图)。



省能源局局长王启瑞、省应急管理厅厅长薛军正、省煤监局副局长王学彦、省应急管理厅副厅长邓维元、

太原市常务副市长王立刚等领导陪同;山西焦煤集团党委书记、董事长王茂盛,党委副书记、副董事长、总经理黄

巍,总工程师侯水云及集团公司党委书记、董事长王玉宝,副总经理李健、戴永禄参加。

献,我代表省政府对你们的辛勤工作表示衷心感谢;希望大家认真遵守安全规程,不要违章作业,在做好自保的同时

做好互保,大家互相提醒,把井下工作做好,只有在安全前提下,工作才有长效;只有确保安全第一,其他努力才能见到效果。”

在安全宣誓后,贺天才一行深入该矿井下48705工作面,了解矿井生产衔接、工作面产量、瓦斯涌出浓度、有毒有害气体涌出等情况。在轨道顺槽口,贺天才还向当班的综采一队队长刘海平了解队组人数、人员构成、工资收入等情况。

贺天才强调指出,要牢固树立安全发展理念,以“防风险、保安全、迎大庆”为主线,切实抓好安全生产,持续巩固今年以来安全生产稳定向好的局面,坚决杜绝重特大安全生产事故;要进一步提高政治站位,加强组织领导,压实安全责任,提高安全风险防控和隐患排查治理水平;不折不扣履行安全生产主体责任,把安全生产各项制度和要求落实到生产经营每个环节,牢牢守住安全底线,为新中国成立70周年大庆营造安全稳定的社会环境。

●康峰斌 刘竞 温洁 曹建元

集团公司隆重举行升国旗仪式

10月1日上午8:30分,集团公司办公七楼前隆重举行升国旗仪式,庆祝中华人民共和国成立70周年。

山西焦煤总经理助理、集团公司党委常务副书记徐俊明主持升旗仪式。集团公司领导王玉宝、郭福忠、王成师、郭文斌、贺志宏、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏参加升旗仪式。

集团公司党委书记、董事长王玉宝在讲话中指出,70年来,在中国共产党的领导下,新中国披荆斩棘,砥砺奋进,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,我们为伟大祖国取得的辉煌成就倍感自豪。王玉宝强调,伴随着新中国第一个五年计划,西山应运而生。63年来,勤劳勇敢的西山人薪火相传、艰苦奋斗,在历史长河中勇敢蜕变,在市场浪潮中稳健前行,演奏了一曲“团结奉献、求实进取”的华彩乐章。今天,在新中国成立70周年的伟大时刻,在推动企业高质量发展的历史起点,全体干部职工要不忘初心、牢记使命,在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下,践行“双为”理念,奋力改革创新,在山西焦煤建设具有全球竞争力的世界一流焦煤企业的新征程中,走在第一列、勇当排头兵。要在五星红旗指引下,紧密团结起来,凝聚磅礴力量,夺取四季度决战全胜,坚决实现全年各项工作满堂红,以合格答卷、最优成绩,致敬伟大祖国,献礼七十华诞。

随后,升旗仪式正式开始。28名国旗护卫队员踏着坚定的步伐,护送着鲜艳的五星红旗、山西焦煤旗、西山煤电旗三面旗帜走向旗台。在雄壮的国歌声中,五星红旗冉冉升起,迎风飘扬。

参加升旗仪式的全体人员面对国旗行注目礼,表达对祖国的崇敬和热爱之情,为伟大祖国送上深情的祝福,共同祝愿伟大祖国繁荣昌盛。

●郭秀红 张衢 温洁 曹建元

集团公司组织收看新中国成立70周年庆祝大会直播

10月1日上午,庆祝中华人民共和国成立70周年大会在天安门广场隆重举行。集团公司领导王玉宝、郭福忠、徐俊明、王成师、郭

文斌、贺志宏、李健、王雷英、李晓东、戴永禄、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹、股份公司董事长樊大宏与相关处室负责人在七楼东四

会议室通过视频收看大会直播,聆听习近平总书记重要讲话,观看阅兵式盛况,共同感受新中国成立70年来的伟大成就。 ●张衢

庆祝中华人民共和国成立70周年

集团公司举行职工歌咏大会

9月30日,西山工人体育馆内灯光闪烁,歌声嘹亮,集团公司“壮丽七十年,辉煌新时代——我和我的祖国”职工歌咏大会在这里隆重举行(见图)。集团公司领导王玉宝、郭福忠、王成师、郭文斌、贺志宏、李健、王雷英、于建军、孟毅和总法律顾问王晶莹出席。

集团公司党委书记、董事长王玉宝致辞。他说,在举国上下欢庆新中国成立70周年之际,我们欢聚一堂,共同庆祝祖国母亲的生日。我们为祖国的强大而自豪。当前,集团公司7万职工、30万职工家属,正在践行“为企业谋长远、为职工谋福祉”的伟大征程中砥砺前行,全体干部职工要不忘初心,牢记使命,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,贯彻山西能源革命决策部署,落实山西焦煤“1126”发展战略,共同奏响企业高质量发展最强音。

大会举行了庄严的升国旗仪式,伴随着雄壮的国歌声,国旗冉



冉升起,全体人员高唱国歌,表达对祖国的热爱。

歌咏大会分为“红色记忆”“火红年代”“复兴征途”“我和我的祖国”“辉煌新时代”五个篇章。广大职工用歌声表现中华人民共和国成立以来翻天覆地的变化,展现中

华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。大会在全场齐唱《歌唱祖国》的歌声中落下帷幕。

西山新闻中心通过网络、电视、LED大屏对大会全程进行了直播,网络直播浏览约4万人次。

●张衢 郭秀红